

2018年世界杯花落谁家,北京时间今日23时揭晓 天下三分 谁执牛耳

本报记者 许恺玲 实习生 王磊

这是一个三足鼎立的舞台,这是一个英雄辈出的时代。北京时间12月2日晚,国际足联将在瑞士苏黎世宣布2018年和2022年世界杯的主办权。而这其中最引人瞩目的是2018年世界杯举办地的归属,三大热门承办地将上演一场足球版的“三国演义”。

英格兰:豪门“贼”模样

在三国之中,曹魏无疑是实力最强劲的,“拥百万之众,挟天子而令诸侯”。而英格兰同样也一度是最大的夺标热门,早在2009年3月,英格兰组委会就开始了申办工作,而“让现代足球回家”的口号更是英格兰的最大优势。除此之外,申办团中拥有贝克汉姆等一批球星,让英格兰在人气上也是遥

遥领先。虽然一切都在朝着大一统的方向发展,但是毕竟曹操“名托汉相,实为汉贼”。英格兰虽为热门,但申办过程中的贿选炸弹,让他们人气暴跌,许多委员对其敬而远之。BBC的连番爆料,让巴西足协主席特谢拉、南美洲足联主席里奥兹、非洲足联主席哈亚图等

备受困扰,也将整个国际足联推向悬崖边缘。正所谓置之死地而后生,谁知道这是不是英格兰人的伎俩,毕竟早在2005年就是BBC曝光贿选丑闻,从而使伦敦逆转巴黎获得了2012年奥运会举办权。也许这一次委员们为了证明清白,也会将选票投给这个麻烦制造者。

西葡结合:半生潦倒一战升天

刘备的蜀汉偏居一隅,即便拥有关、张、赵等无敌战将,但是一直没有突出战绩,直到赤壁之战后,蜀汉才得以立足。而在国际足坛,西班牙每每遇到大赛都是夺标热门,但是一直不争气,总是被打得落花流水。不过在南非世界杯上,斗牛士突然爆发,拿下了“大力神杯”之后,也让西班牙一朝成为足坛新贵,似乎世界杯在西班牙那儿举办顺理成章。

而西班牙和葡萄牙的联合就像是一场刘关张桃园结义,伊比利亚半岛两兄弟的强强联合也被极度看好。这两个国家硬件条件非常出色,顶级体育场多达21个,其中包括伯纳乌球场和诺坎普球场。而且两国举办大赛经验丰富,西班牙曾有主办世界杯、奥运会的经验,而葡萄牙则在2004年主办过欧洲杯。在强硬的英格兰陷入丑闻陷阱之后,这个偏居一隅的半岛顿时成为国际足联的焦点。

俄罗斯:不瘟不火渔翁得利

吴国“据有江东,已历三世,国险而民附,贤能为之用。”虽然英格兰、西葡都有自己的竞选法宝,而俄罗斯足球始终不瘟不火,但是作为世界上的大国之一,俄罗斯的国际地位和影响力毋庸置疑,他们依靠着雄厚的政府支持以及资本后来居上。根据英国著名博彩公司开出的最新赔率看,俄罗斯已经跃居首位,将西葡和英格兰甩在了身后。毕竟这个国家还没有举办过世界杯,来点新鲜血液似乎也是不错的选择。

吴国虽然占据天时地利,但是始终未能成就大业,其大国名声是徒有虚名。苏联时代,他们的足球一度称雄欧罗巴,不过随着苏联解体,俄罗斯的足球已经不可同日而语,在世界大赛混迹的20年间,没有获得任何荣誉。尽管区位优势明显,但是足球实力不济,不知道这样的对比能为俄罗斯的竞选加多少分。

荷比联体:不可小觑的搅局者

除了魏蜀吴之外,三国时代还有袁绍、刘璋等地方豪强。而在2018年世界杯的申办国中还有荷兰与比利时两国联办,虽然这两个国家在2000年成功

联合举办了欧洲杯,但是在举办世界杯、奥运会等世界性的大型赛事方面,他们就显得经验不足了,再加上无论是在国际上还是足坛的地位,相对于前面

三个竞争对手来说,也不可相提并论。因而,荷比联办一直不被看好,但是我们不能忽视在其他三人打得火热之时,这支力量突然来个火爆冷。

拍卖公告

受南河县人民法院委托,我公司定于2010年12月17日上午10:00在南河县人民法院五楼拍卖厅进行公开拍卖位于南河县兴商工业开发区绿源路北(二厂)幢1至幢9的房地产,其中:房产建筑面积为3671.09平方米;房产证号为南房权证城字第012277号、012278号、012279号、012280号;土地使用性质为工业出让土地;面积19735.82平方米;土地权证号为商国用(2008)第068号、商国用(2008)第216号;参考价930万元。

标的展示时间、地点:即日起在标的物所在地展示,有意竞买者,请于拍卖日前将保证金200万元汇至法院指定账户,并持有效证件及付款凭证于拍卖会前到我公司办理竞买相关手续。

竞得者于2010年12月30日前将拍卖成交款全额打入法院指定账户,逾期未足额缴纳者将承担违约的法律责任,未竞得者三日内全额退款保证金(不计利息)。

联系人:段女士
联系电话:13805419862 0531-85107292
监督电话:0531-84862858

山东非凡拍卖有限公司
2010年12月2日

2022世界杯 像雾像雨又像风

与2018年世界杯申办相比,2022年的世界杯申办权竞争显得有些混乱。无论是美国、卡塔尔,还是澳大利亚,都有机会分到最后的蛋糕。

国际足联主席布拉特正在谋求他的连任,那么如何做对他最好也许将成为关键。而目前,争取阿拉伯国家的选票成为布拉特的一大目标,如此看来,卡塔尔可能成为最大的获益者。而亚足联另一位有力竞争者——澳大利亚已经沾上了贿选丑闻,想要当选,难度颇大。

根据国际足联世界杯轮流举办的理念,似乎2022年的世界杯一定会在北美或者亚洲产生。那么除了卡塔尔之外,美国凭借其雄厚的经济实力独占鳌头。但有人说美国是足球沙漠,让这样一个国家举办世界杯,会不会减弱世界杯的影响力?想想也不会,至少在南非世界杯上,买票最多的还是美国人,毕竟他们有钱。在自家门口举办世界杯,正是国际足联将足球这项运动推广到美国的大好时机。

瞻前顾后,想得更远一点,世界杯举办成功与否重要因素是看收益,圈钱才是王道。如果2026年中国打算申办世界杯的话,那么中国市场不容忽视。如果国际足联的委员们有更“长远”的考虑,应该给中国留下这个机会,那么选择美国就是最好的方式,要不然等再次轮到亚洲,只能到本世纪下半叶了,这些足联大佬们估计届时已经作古,恐怕看不到世界杯在中国欣欣向荣的盛世之况了。

本报记者 许恺玲 实习生 王磊